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7 genc genc Cuwn NOCT 6631-74 wwhwUgutph efdwnwuph thwjp ng Wwywu - 40 + 55%,

efdwnwluph wpunwphU wnbGupp - Jhwutin, wnwlug Swnywuwhutnh,
hnujwéplutph, yudhnutGph W ynnduwyh puwnunLpnuGnh, *Mwjdwluwywl
dwoénighynip)jniup (20,0+0,5)°C stpdwunhéwuncd puwn B3-246
dwénLghwgwtihh, npp ntuh 4dd impwdwagény dwjpwihnnwy - 60 = 100
Mwed, *2gunnn UnLptnph quugywédwjihu Jwup - 22 + 40%, *2npwgdwl
dwdwlwyp (20,0x2)°C gtpdwuwnhéwuncd Jhglw 3-pn wuwnhdwUu ny wyb| - 2 +
3 dwd, *oQnpwgdwéd pwnwlph dwéyntbwynrpinLtup ng wyk| - 60+100 qg/u?,
efdwnwluph Ejwunhynipjntup 6ndwlu dwdwluwy ny; wyb| - 1 Jd, *fdwnwlph
wndpnipejntup pun TMJT inhwh 6néwlwywjhu upph (6néwlwy A) ny; Wwlywu
- 0,15 + 0,3 wwjdwluwlywlu Jhwynp, *Bwnwuph wdnpncpjntup hwpywéh
dwdwluwy puwn Y-1A inhwh upph ng ywywu - 50 ud, *fdwnwluph hwpwygnid
ng wyb| - 1 pwy, *ffwnwluph nhdwgynLuncLpntup (20,0+2)°C
oGpdwuwnhéwuncd oph unnwunhy wgnbgnipjwl dwdwlwy ny Wwlwu - 1
dwd, *Rwnwuph nhdwgyniLuncpjntup (20,0£2)°C wpnynLtbwptGpwywlU jnLnh




unwuwinhy wgnbgnipjwl dwdwluwy ny ywlwu - 6 dwd, *LGpJywujnLeh
dwhuup Jhwtpwn swoéynyph nGwpnid 50 -120 g/U?
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